
Согласие субъекта персональных данных
В соответствии с абзацем тринадцатым статьи 44 Закона Республики Беларусь от 18 июня 1993 г. № 2435-XII «О здравоохранении» и статьей 5 Закона Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-З «О защите персональных данных» (далее – Закон) предоставляю согласие обществу с ограниченной ответственностью «ЛОДЭ» (220005, г. Минск, ул. Гикало, д. 1, пом. 10) (далее – Медицинский центр) на обработку персональных данных:

Цель: организация оказания медицинской помощи с использованием информационных ресурсов Медицинского центра, включая электронную медицинскую технику, используемую для оказания медицинской помощи, электронные медицинские документы (онлайн-запись, использование МРТ, КТ, УЗИ и иной медицинской техники и т.п.).
Объем*: Фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется); дата рождения, идентификационный номер пациента; пол; место жительства (место пребывания); адрес фактического проживания (если отличается от места жительства или пребывания); место работы (учебы); должность служащего; телефон (домашний, мобильный); льготы на медицинское обслуживание и иные данные о состоянии здоровья пациента, полученные в ходе оказания медицинской помощи.
*Указанный объем данных предусмотрен приложением к постановлению Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 5 декабря 2023 г. № 188 «Об установлении формы медицинского документа», при этом Медицинским центром может обрабатываться меньший объем данных. 
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие и используемые способы обработки: внесение полученных от субъекта персональных данных сведений в информационные системы (ресурсы) Медицинского центра, включая электронную медицинскую технику, используемую для оказания медицинской помощи, электронные медицинские документы (онлайн-запись, использование МРТ, КТ, УЗИ и иной медицинской техники и т.п.). 
Трансграничная передача персональных данных и привлечение уполномоченных лиц: Медицинский центр для указанной цели не осуществляет трансграничную передачу персональных данных и не привлекает уполномоченных лиц. Все информационные ресурсы (системы) Медицинского центра находятся на территории Республики Беларусь. 
Способ обработки персональных данных: с использованием средств автоматизации.
Срок действия согласия**: на время обслуживания пациента либо до отзыва согласия.
**Указанный срок установлен в соответствии с требованиями постановления Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 7 июля 2021 г. № 74 «О формах и порядке дачи и отзыва согласия на внесение и обработку персональных данных пациента».
