
Согласие субъекта персональных данных
В соответствии со статьей 5 Закона Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-З «О защите персональных данных» (далее – Закон) предоставляю согласие обществу с ограниченной ответственностью «ЛОДЭ» (220005, г. Минск, ул. Гикало, д. 1, пом. 10) (далее – Медицинский центр) на обработку персональных данных:

Цель: рассмотрение отзыва о деятельности Медицинского центра.
Объем: Имя собственное, мобильный номер телефона, адрес электронной почты и иная информация, самостоятельно указанная субъектом персональных данных в онлайн-форме отзыва.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие и используемые способы обработки: отзыв, полученный от субъекта персональных данных о деятельности Медицинского центра, будет использован для улучшения деятельности Медицинского центра. 
Уполномоченные лица: Медицинский центр не привлекает уполномоченных лиц к обработке персональных данных.
Способ обработки персональных данных: с использованием средств автоматизации. 
Трансграничная передача персональных данных: в случае указания в форме отзыва адреса электронной почты иностранного информационного сервиса (например, «Gmail», «Yandex Mail», «Mail.ru», «Microsoft Outlook») Медицинский центр при направлении обратного ответа, содержащего персональные данные, будет осуществлять трансграничную передачу, поскольку сервера таких почтовых сервисов могут находиться не на территории Республики Беларусь, а размещаться в странах как с надлежащим уровнем защиты прав субъектов персональных данных, так и в государствах, на территории которых не обеспечивается такая защита (например, отсутствует законодательство о персональных данных, уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных и т.п.). 
Срок действия согласия: 1 год с момента предоставления согласия на обработку персональных данных.
