
Согласие субъекта персональных данных
В соответствии со статьей 5 Закона Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-З «О защите персональных данных» (далее – Закон) предоставляю согласие обществу с ограниченной ответственностью «ЛОДЭ» (220005, г. Минск, ул. Гикало, д. 1, пом. 10) (далее – Медицинский центр) на обработку персональных данных:

Цель: рассмотрение кандидатуры на трудоустройство в Медицинском центре.
Объем: Фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется); мобильный номер телефона и иная информация, самостоятельно указанная субъектом персональных данных в онлайн-форме или прикрепленном резюме (анкете).
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие и используемые способы обработки: персональные данные, полученные посредством онлайн-формы на интернет-сайте Медицинского центра, будут использованы для рассмотрения кандидатуры субъекта персональных данных для трудоустройства в Медицинском центре.
Трансграничная передача персональных данных: Медицинский центр для указанной цели не осуществляет трансграничную передачу персональных данных. Все используемые для данной цели информационные ресурсы (системы) Медицинского центра находятся на территории Республики Беларусь.
Уполномоченные лица: Медицинский центр не привлекает уполномоченных лиц к обработке персональных данных.
Способ обработки персональных данных: с использованием средств автоматизации. 
Срок действия согласия: 4 месяца с момента предоставления согласия на обработку персональных данных.


